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P1. Calcule

L−1

(
1

(s+ 1)2

)
.

P2. Encuentre una solución de la ecuación

y′′ + 2y′ + 2y = f(t)
y′(0) = −1
y(0) = 1

donde f es una función de orden exponencial.

P3. Suponiendo que f es continua por pedazos y de or-
den exponencial, encuentre f tal que f(0) = 0 y
que sea solución de la ecuación integro-diferencial
siguiente

f ′(t) = sin(t) +
∫ t

0

f(t− σ) cos(σ)dσ.

P4. Encuentre la solución general del sistema

x′1 = x1 + 2x2

x′2 = 2x1 − 2x2.

P5. Considere el sistema de ecuaciones

x′ = Ax, (1)

donde A ∈Mn×n es una matriz constante. Sea W (t)
la matriz fundamental canónica de (1), esto es la
matriz fundamental tal que W (0) = In, la matriz
identidad de n× n. Demuestre que W (t) satisface

W (t+ s) = W (t)W (s), (2)

para todo t, s ∈ R.
Indicación: Considere la ecuación satisfecha por
ambos miembros de (2) como funciones de t, para s
fijo.

P6. Considere el sistema de ecuaciones

x′ = Ax+ eλtb (3)

donde A ∈ Mn×n es una matriz constante, b ∈ Rn
es un vector constante y λ no es un valor propio de
A. Muestre que (3) tiene una solución de la forma

x(t) = eλtc,

donde c es un vector constante.
Indicación: Recuerde que si λ no es un valor propio
de A entonces la matriz A− λIn es invertible.

P7. Considere el sistema x′ = Ax, tal que A es anti-
simétrica, es decir, AT = −A. Demuestre que si
x1(t), x2(t) ∈ Rn son soluciones del sistema y or-
togonales en algún t0, entonces x1(t) y x2(t) son
ortogonales para todo t.

P8. Resuelva el siguiente sistema de ecuaciones

x′ =

 1 2 3
0 1 0
2 1 2

x.

P9. Sea A una matrix de n× n que satisface A2 +A =
−In. Encuentre la solución general del sistema

x′ = Ax.

P10. Sea A(t) una matriz simétrica de n×n de coeficien-
tes continuos en toda la recta real, tal que A(t) es
invertible ∀t > 0.
Considere el sistema x′(t) = Ax(t). Suponga que
existe una constante η > 0 tal que para todo va-
lor propio λi(t) de A(t) satisface: λi(t) < −η para
i = 1, . . . , n. Demuestre que toda solución x(t) de
este sistema satisface

ĺım
t→+∞

x(t) = 0

Indicación: Recuerde que existe una base
ortonormal u1(t), u2(t), . . . , un(t) de vectores
propios de A(t) respectivamente asociados a
λ1(t), λ2(t), . . . , λn(t). Utilice esto para deducir que
1
2
d
dt‖x(t)‖2 ≤ −η‖x(t)‖2.
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